Ответы для части В
	В1
	В2
	В3
	В4
	В5
	В6
	В7
	В8
	В9
	В10
	В11
	В12
	В13
	В14

	1197
	394
	25
	1200
	1,4
	79
	- 0,4
	3
	39
	5
	3
	9
	36
	13
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Решение.
Доп. построения: D1F ‌‌| | DE и D1F ‌‌( AA1=F. (( DE,  ВD1)= (( D1F,  ВD1)= (BD1F.
Пусть ребро куба равен а. 
В треугольнике DAE: DA=a, AE=0,5a. По теореме Пифагора 
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Диагональ куба ВD12=а2+а2+а2=3а2.  
[image: image6.wmf]3

3

2

1

а

a

ВD

=

=

.
В треугольнике ВAF: FA=1,5a, AB=a. По теореме Пифагора 
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В треугольнике ВD1F по теореме косинусов найдем косинус (BD1F.
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Решение.
1)Решим  первое неравенство системы:
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ОДЗ: 
[image: image14.wmf]0

25

5

1

3

¹

-

-

-

х

х

;  
[image: image15.wmf]х

х

-

-

¹

1

3

25

5

;  
[image: image16.wmf]х

х

2

2

3

5

5

-

-

¹

;   
[image: image17.wmf]х

х

2

2

3

-

¹

-

;


[image: image18.wmf]1

-

¹

х

.


[image: image19.wmf]3

1

3

1

3

5

25

5

2

,

0

5

30

-

-

-

+

+

³

-

-

×

х

х

х

х

х

;       
[image: image20.wmf]0

5

5

5

5

1

5

30

3

2

2

3

1

3

³

-

-

-

×

-

-

-

+

+

х

х

х

х

х

;


[image: image21.wmf]0

5

5

)

5

5

(

1

5

5

30

3

1

2

2

3

1

3

³

-

×

-

-

×

×

-

+

-

-

+

+

х

х

х

х

х

х

;     
[image: image22.wmf]0

5

5

5

1

5

30

3

3

4

4

2

³

-

-

-

×

-

-

+

х

х

х

 ;

[image: image23.wmf]0

5

5

)

5

5

(

5

1

5

30

3

4

3

4

3

4

2

³

-

-

×

-

-

×

-

-

-

+

х

х

х

х

;    
[image: image24.wmf]0

5

5

1

5

1

5

30

3

4

1

4

2

³

-

+

-

-

×

-

+

+

х

х

х

; 
[image: image25.wmf]0

5

1

5

5

5

5

30

3

4

1

2

2

2

³

-

-

×

×

-

+

+

х

х

х

;   
[image: image26.wmf]0

5

5

1

5

5

5

750

4

1

4

1

2

2

³

×

-

-

×

-

+

+

+

х

х

х

;

[image: image27.wmf]0

5

5

5

5

5

750

1

4

4

1

2

2

³

-

-

×

+

+

+

х

х

х

;        
[image: image28.wmf]0

)

1

5

(

5

5

)

5

5

750

(

1

4

1

1

2

2

³

-

×

×

-

×

+

+

+

+

х

х

х

х

;   

[image: image66.wmf]750

1


[image: image29.wmf]0

1

5

5

5

750

1

1

2

2

³

-

-

×

+

+

+

х

х

х

. Пусть  
[image: image30.wmf]0

1

750

,

5

2

1

³

-

-

×

=

+

t

t

t

тогда

t

х

;  
[image: image31.wmf]0

1

)

1

750

(

³

-

-

×

t

t

t

    


[image: image32.wmf]750

1

0

£

£

t

     или         
[image: image33.wmf]1

>

t


Т.к.  
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т.к. функция 
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С учетом ОДЗ получили решение первого неравенства:  
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2)Решим второе неравенство системы.
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Т.к. промежутков с отрицательным знаком нет, то решением второго неравенства является  число 
[image: image49.wmf]0

при котором дробь равно нулю. 
3)Найдем общее решение обоих неравенств, которое и является решением системы неравенств.
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Решением системы получаем число 
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Ответ: 
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Решение.
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Положим, DB=t, тогда CD=2t т.к. , DB : CD = 1 : 2.

Из подобия прямоугольных треугольников ADC  и  ADB получим отношения 
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По теореме Пифагора 
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Рассмотрим первый случай. В треугольнике АВС по  теореме синусов имеем:
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Во втором случае
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